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Osztálytalálkozó 50 év után

A pécsváradi általános iskola 1969-ben végzett tanulóinak 50 
éves osztálytalálkozót szerveztünk 

Az összevont évfolyam találkozón (A-B-C osztály) a 110 vég-
zős diákból 18-an sajnos már nem lehettek közöttünk, de 53 fő 
eljött, hogy felidézzék a régi tanulóéveket.

Sokan 50 év után most találkoztak először és többször elhang-
zott a kérdés: „Hát Te ki vagy?” Aztán a nagy fel- és megismeré-
sek után jöttek a jó hangulatú visszaemlékezések.

Pécsvárad és a környező településeken kívül az ország távo-
labbi pontjairól is eljöttek az osztálytársak (Keszthely, Hetes, 
Győr, Fonyód, Szőlősgyörök…)

A jubileumi találkozón szeretettel köszöntöttük egykori taná-
raik közül Szondi Józsefnét, Szabó Évát, Mester Károlynét, Mayer 
Jánosnét és a Pukli házaspárt.

A művelődési ház nagytermében közösen elfogyasztott va-
csora után meghitt beszélgetések alakultak ki és természetesen 
megfogadtuk, hogy 5 év múlva ismét találkozunk.

Kárpátiné Kovács Zita

A pécsváradi Nyugdíjasok Körzeti Egye-
sülete - mivel a tisztségviselők 5 éves 
mandátuma lejárt - novemberi klubnap-
ján vezetőség választó közgyűlést tartott. 

A tagság 53%-a jelent meg, akik titkos 
szavazással megválasztották:

Az egyesület elnökének: Kárpátiné Ko-
vács Zitát

Elnökhelyettesnek: Fullér Sándort
Titkárnak: Dolha Boldizsárnét
Vezetőségi tagoknak: Áman Pálnét és 

Vörös Irmát
A megválasztott vezetőség megköszön-

te a tagság bizalmát és folytatja munkáját.
Az egyesület amatőr előadó csoportjai 

és szólistái az elmúlt időszakban sok fel-
kérésnek tettek eleget, szerepeltek a me-
gye több pontján.

Férfikórusunk október 23-án a pécs-
váradi római katolikus templomban éne-
kelt. 

December 6-án Budapestre a hagyomá-
nyos Nyugdíjas Expóra utazunk.

December 10–i klubnapunkon va-
csorával egybekötött „Karácsonyváró” 
ünnepségen zárjuk az idei évet. A prog-

ramokra december 2-ig lehet jelentkez-
ni.

Az Új Esztendőt január 14-én, batyus 
pótszilveszterrel indítjuk.

Mindenkinek békés Karácsonyi ünne-
peket, boldog, egészséges Új Esztendőt 
kívánunk! 	   Kárpátiné Kovács Zita

Nyugdíjas Egyesület hírei
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Hírek a Baranya Megyei Pedagógiai Szakszolgálat 
Pécsváradi Tagintézményének életéből:

Szeptember elején Szakálosné Panta Dóra vezetésével megala-
kult a Ragyogó Tehetség Klub, ahol havonta találkozhatnak és 
érdekes, izgalmas programokon vehetnek részt a gyerekek. Az 
alábbi beszámoló két vállalkozó szellemű klubtagunk tollából 
született:

Eddig három találkozónk volt. Összesen tizenhatan veszünk 
részt a foglalkozásokon. Az első összejövetel előtt már mindenki 
nagyon izgatott volt, kíváncsian vártuk, hogy mit fogunk csinál-
ni. Az első találkozón megismerkedtünk és csapatokban elkészí-
tettük az RTK logóját, aztán minden csapat bemutatta a rajzát. A 
második találkozón elmentünk a Kresz&Fiedler-be, ahol András 
bácsi bemutatta nekünk a gyárat. Megtapinthattuk az alapanya-
gokat és láthattuk, hogyan készülnek a különféle alkatrészek. 
Megfoghattuk az akkor készült bőröndkerekeket. Utána felsétál-

tunk a Pécsváradi Várba, ahol Petár bácsitól ízelítőt kaptunk a 
vár és a település történelméből, majd megnéztük a múzeumot. 
Ezután két csapatra oszlottunk és a „Bencés kalandjáték” elne-
vezésű, izgalmas programon vettünk részt. Különböző feladatok 
voltak, például, minél több gyógynövényt kellett gyűjteni. 

A harmadik foglalkozásra mindenki a kedvenc időtöltésével 
készült. Volt, aki történelmi vetélkedővel, sportos kvízzel lepett 
meg minket, de akadt olyan, aki az informatika iránti érdeklődé-
sét mutatta meg és a saját maga által készített játékokat mutatta 
be nekünk. A feladatokat könnyen megoldottuk.

Az adventi időszakra esik a következő összejövetelünk, ahol 
megajándékozzuk egymást. Ezt már mindenki nagyon várja!

Majdics Nóra és Fuchs Fanni

Határtalan lakoma a Pécsváradi Várban
„Egy új étel felfedezése többet tesz az emberiség boldogságáért, mint egy csillag felfedezése.”

2014-ben fogalmazódott meg az az ötlet Pécsváradon, 
hogy létre kell hozni egy új típusú rendezvényt azzal a cél-
lal, hogy a városunkban élő határon túlról származó, vala-
mint a településen élő más nemzetiségek megismertessék 
egymással nemzeti, hagyományos ételeiket, gasztronómiai 
szokásaikat. Már a kezdetek kezdetén a helyi civil közössé-
gek az önkormányzat partnereként aktívan részt vettek a 
rendezvény megvalósításában, lebonyolításában. A kiváló 
helyszínt a Pécsváradi Vár biztosította.

Az évek során a rendezvény kicsit átalakult, kinőtte 
magát. Mára az ünnepségre a nagy közös sütés-főzés-lak-
mározás jellemző, a pécsváradi és a környékbeli,  falvak, 
civil szerveződések,  valamint a testvérvárosi delegációk 
képviselőivel.

Ebben az évben szeptember 14-én egy szép napsütéses 
napon színes programok társaságában rendezték meg a 
Határtalan Lakomát a Pécsváradi Várban. A Zengővidéki 
Határon Túli Magyarok Egyesületének tagjai igazi erdélyi 
kürtőskaláccsal várták a vendégeket. A szorgos kezeknek 
hála sok-sok embernek tudtunk finomsággal szolgálni. 
Egyesületünk standja előtt hosszú sorok kígyóztak, sokan 

szerették volna megkóstolni az igazi erdélyi, ínyencségnek 
számító kürtőskalácsot.

A rendezvény sikerességét bizonyítja, hogy a Bólyi Vá-
rosi TV munkatársai is a helyszínen jártak, és interjút ké-
szítettek a szervezőkkel, valamint a közreműködőkkel, a 
Várbaráti Kör elnökével, valamint egyesületünk elnökével. 

Nem az a lényeg, hogy kinek az ötlete volt a Határtalan 
lakoma. Inkább az a fontos, hogy ez egy olyan rendezvény, 
amely minden évben együttes összefogással, különböző 
szférák, generációk, intézmények együttműködése révén 
valósul meg. Büszkék lehetünk rá!

A Zengővidéki Határon Túli Magyarok Egyesülete fontos-
nak tartja, hogy a városunkban élő lakosság megismerje a 
határon túli régiókban élő magyar közösség múltját, jelenét.

A múlt megismerésének jegyében, a történelmi sorscsa-
pásra emlékezve, a 2020-as évben „TRIANON 100”- a tria-
noni békediktátum aláírásának 100. jubileumi évfordulója 
előtt tisztelegve történelmi-ismeretterjesztő előadássoroza-
tot tervez! A részletekkel hamarosan jelentkezünk.

Bayerné dr. Sipos Mónika
Zengővidéki Határon Túli Magyarok Egyesületének Elnöke
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A Pécsváradi Várbaráti Kör eseményei

Nagy siker volt a Holdra szállás 50 éves jubileuma alkalmából 
szervezett programunk szeptemberben. A siker az előadónak, 
Dr. Nagyváradi Lászlónak köszönhető, aki elképesztő tudással 
és közérthető előadásmóddal mutatta be a NASA Hold-prog-
ramját.

Most már hagyományosnak mondható az 1956-os forrada-
lom és szabadságharc pécsváradi eseményeire emlékező fáklyás 
felvonulás. A református templomtól induló menet, a Kossuth 
téren Szabó László 1956-os szobránál rövid időre megállt, majd 
a Himnusz eléneklése után folytatta útját a Vár utcán és Kos-
suth Lajos utcán a Szentháromság téri emléktáblához. Ebben az 
évben Koncsag-Both András tartott beszédet, amelyben édes-
apja és vele a Mecseki Láthatatlanok tetteit idézte fel, majd a 

megjelentek az emlékezés koszorúit helyezték el Málics Ottó 
táblájánál.

November 16-án a Skóciai Szent Margit túrán Antal Géza 
Apátplébános vezetésével 130-an tették meg a Mecseknádasd-
Pécsvárad közötti távot. 

A vezetőség ülésén megbeszélte a 2019-ben még hátralevő 
programokat és a 2020-as év munkatervét. Az Óév-búcsúztató 
Zengő túra szervezése zajlik, közkívánatra ebben az évben is ki-
tűzőt is lehet majd vásárolni. A csúcsra tervezett kilátó építése 
miatt a területet lezárják, ezért további egyeztetések után hatá-
rozzuk meg a közös találkozási pont helyét, az ezzel kapcsolatos 
részleket honlapunkon, facebook oldalunkon, plakátokon hir-
detni fogjuk. 

A 2020-as évben első útunk február 1-jén lesz Budapestre a 
Tutanhamon kiállításra vezet, a program, részvételi díj, jelent-
kezés részleteiről a már előbb felsorolt lehetőségeken adunk 
hírt. Közgyűlésünk időpontja 2020. február 18., melyről minden 
tagot levélben/e-mailban is értesíteni fogunk. Jövő évi „nagy” 
utazásunkat Pozsony-Ceske Budejovice- Cesky Krumlov-Prága 
útvonalon június utolsó hetében tervezzük. A közgyűlésen az 
utazás minden feltételét ismertetjük.

Reméljük, tagjaink közül sokkal találkozunk a Zengőn és 
személyesen köszönthetjük. Azoknak, akik esetleg nem tudnak 
részt venni, azúton is kívánunk meghitt, szép karácsonyi ünne-
pet és boldog új évet!

Bognár Gyöngyvér
titkár

Programsoroló
november 30. szombat		  Egészségnap a Zengő Praxisközösséggel (részletek külön)
december 1. vasárnap		  1. advent (részletek külön)
december 13. péntek		  Pécsi SZC II. Béla Középiskolája szalagavató ünnepség
december 14. szombat	  	 KJNN Általános Iskola karácsonyi vására
december 17. kedd			   Véradás
december 18. szerda			  Zeneiskola karácsonyi hangversenye
december 19. csütörtök		  KJNN Általános Iskola karácsonyi műsora
december 30. hétfő			   Óév-búcsúztató Zengő túra a Pécsváradi Várbaráti Kör szervezésében
december 31. kedd			   Szilveszteri bál a PIFÖ szervezésében

2020.
január 5. vasárnap			   Újévi koncert a Pécsváradi Big Banddel
január 11. szombat			   Svábbál
január 18. szombat			   Német nyelvű színházi előadás
január 22. szerda			   Magyar Kultúra Napja - ünnepség
január 31. péntek			   KJNN Általános Iskola felső tagozatának farsangi bálja
február 7. péntek			   KJNN Általános Iskola alsó tagozatának farsangi bálja
február 8. szombat			   Zengővárkonyi Hagyományőrző Egyesület farsangja
február 15. szombat			  KJNN Általános Iskola szülők-nevelők bálja
február 18. kedd			   Pécsváradi Várbaráti Kör közgyűlése
február 25. kedd			   Kommunista Diktatúrák Áldozatainak Emléknapja
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Pécsváradi Római Katolikus Plébánia hírei
A Pécsváradi Római Katolikus Plébánia sikeresen pályázott a Magyar Falu program keretein belül. Az elkövetkezendő egy év-
ben számos olyan templomi és templomon kívüli programot szeretnénk szervezni, ami lehetőséget biztosít, hogy megismer-
jük magunkat és egymást, a létező közösségeinket, melyekhez csatlakozni lehet, vagy akár új közösségek is alakulhassanak. 
Kérem, kövessék majd az eseményeket! Addig is bármilyen kérdéssel vagy ötlettel forduljanak hozzánk bizalommal személyesen 
vagy a pecsvarad.plebania@gmail.com e-mail címen. 

Brand Petra 
közösségszervező munkatárs

Pécsváradi Római Katolikus Plébánia rendezvényei
Az Adventi időszakban a Caritas tartós élelmiszereket gyűjt.
December 1. vasárnap		  9 óra mise, Adventi koszorúk megáldása
December 2-24. között 
hétfőtől –csütörtökig		  6 óra Roráté, azaz Angyalok miséje a várkápolnában, lelki készülés a karácsonyra. 
Szerdánként a közösségek szeretetvendégségre hívják utána a résztvevőket)
December 6. péntek		  16 óra Gyalogos zarándoklat a Kossuth térről Hosszúheténybe a  templombúcsúra
December 8. vasárnap 		  9 órakor gitáros diákmise, melyet Berecz Tibor atya celebrál.
December 15.			   9 óra szentmise, a Szent László végzi a zenei szolgálatot
December 24. kedd		  Éjféli mise (éjfélkor) 
December 25-26. sz.-cs.		  9 óra Karácsonyi mise
December 31. kedd		  17 órakor év végi hálaadás
Január 1. szerda			   9 óra ünnepi mise
február 9 - 16. 			   Csapatjáték szerelemmel” - házasság hete programsorozat

Kedves meseszerető Gyerekek és Felnőttek!
Nagy öröm számomra, hogy ilyen so-
kan érdeklődtetek a nyáron megjelent 
„A Zengő hegyen innen, a Dombay-
tón túl” című mesekönyvem iránt. 
Rengeteg szívmelengető visszajelzést 
kaptam Tőletek. Azonban a legna-
gyobb elismerés az volt, hogy néhány 
hónap alatt elfogyott szinte mind az 
első 500 példány. 

A nagy sikerre való tekintettel úgy 
döntöttem, hogy folytatom a kislánya-
im bűbájos gyerekszobájában élő titkos 
lakók kalandjait. Az új történetekben 
Cicalánnyal, Cápakalózzal, Csillagtün-
dérrel, Egérke királylánnyal, Feketeha-
jú lánnyal és Oroszlán királyfival kézen 
fogva eljuthatunk a püspökszentlászlói 
arborétumtól egészen a zengővárkonyi 
hős gesztenyefához.

„A Zengő hegyen innen, a Dombay-
tón túl 2. – Mesék a Zengő vidékéről –„ 
című mesekönyv megjelenése decem-
ber elejére várható.

Azonban, hogy addig se teljenek tét-
lenül a kis alkotók hetei, már kapható 
a két mesekönyv rajzaiból készült „Va-
rázsbuborék” színező füzet.

Somogyvári Magdolna

Somogyvári Magdolna

Varázsbuborék
Színező füzet9 786150 063355

ISBN 978-615-006-335-5
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SOMOGYVÁRI MAGDOLNA

A Zengő hegyen innen,
a Dombay-tón túl 2.

– Mesék a Zengő vidékéről –

9 mm
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„Szeretetben, közösen eltöltött idő a  
legtöbb amit egymásnak adhatunk.”

 A Pécsváradi Nyugdíjas Egyesület

szeretettel meghív minden kedves idős 
és idősödő pécsváradi lakost

a pécsváradi művelődési házba

2019. december 8-án, 
vasárnap 14 órakor tartandó

IDŐSEK 
KARÁCSONYÁRA.

Műsort ad a Nyugdíjas Egyesület 
Férfikórusa, tánccsoportja és szólistái.

Közös gyertyagyújtás

Adventi Szeretetvendégség

Minden időskorú érdeklődőt 
szeretettel várunk!
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